

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Broj: 33/17-4/2,
EPA 182 XXVI
Podgorica, 28. jun 2017. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 19. sjednice održane 22. juna 2017. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ
o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O BUDŽETU CRNE GORE ZA 2017. GODINU

U uvodnom obrazloženju, predstavnik predlagača, upoznao je Odbor da se izmjene Zakona o Budžetu Crne Gore za 2017. godinu predlažu iz razloga tehničkog usaglašavanja shodno izmjenama i dopunama Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave, kao i iz razloga koji su uslijedili usljed novih ekonomskih aktivnosti, odnosno povećanja budžetskih prihoda i povećanja izdataka. Ukazano je da je Uredbom predviđeno da određeni broj potrošačkih jedinica postane sastavni dio ministarstava, odnosno program u okviru resornih ministarstava i to organ uprave u sastavu Ministarstva ekonomije postaje Zavod za intelektualnu svojinu, organ uprave u sastavu Ministarstva održivog razvoja i turizma postaje Direkcija javnih radova i Agencija za zaštitu životne sredine, dok će Ministarstvo unutrašnjih poslova i Ministarstvo javne uprave preuzeti od Generalnog sekretarijata Vlade Crne Gore poslove koji se odnose na rad Kancelarije za borbu protiv trgovine ljudima i Kancelarije za saradnju sa nevladinim organizacijama. Imajući u vidu navedeno ukazano je da je predloženo da se Predlog zakona donese po skraćenom postupku u cilju stvaranja uslova nesmetanog finansiranja potrošačkih jedinica nakon reorganizacije Vlade i usvajanja izmjena i dopuna navedene Uredbe.

Na Odboru je konstatovano da su predloženim izmjenama izvorni prihodi povećani za 8,00 mil. € u odnosu na Zakon o budžetu za 2017. godinu i iznose 1.559.616.663,47 €, dok su ukupni planirani izdaci Budžeta veći za 8,00 mil. € i odnose se na uvećanje sredstava tekuće budžetske rezerve. Ocijenjeno je da su izmjene Budžeta projektovane na osnovu aktuelne situacije u državi i u tom smislu su pozdravljene mjere fiskalne konsolidacije, imajući u vidu da se shodno Zakonu o reprogramu poreskog potraživanja očekuje naplata određenog dijela poreza na dodatu vrijednost, kao i povećana naplata zaostalog poreskog duga.

Na Odboru je takođe, bilo mišljenja da je izmjene Budžeta trebalo predložiti ranije, da postoje određena kašnjenja u realizaciji kapitalnog budžeta i da se treba ubrzati dinamika realizacije istih.

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama Zakona o Budžetu Crne Gore za 2017. godinu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Filip Vuković.

